

# Громадська організація „Антикорупційний захист, децентралізація та безпека”

01042, м. Київ, вул. Перспективна, буд. 3, оф.1 тел. (063) 8462046. ЄДРПОУ: 41035401

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради ( КМДА)

## ЗВІТ про діяльність ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» у 2018-2019 р.р.

Метою ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» є: здійснення заходів щодо реалізації політики спрямованої на протидію та запобігання корупції в органах державної влади, місцевого самоврядування, установах, інституціях, здійснення антикорупційної експертизи діяльності посадових осіб, вчинення дій спрямованих на попередження корупційних правопорушень.

Представники ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» приймають участь у роботі Антикорупційної ради при Київському міському голові, постійних комісій Київської міської ради. Розробляють та вносять на розгляд постійних комісій Київської міської ради проекти рішень щодо зменшення тиску на малий та середній бізнес у місті Києві, з метою напрацювання єдиних, прозорих правил роботи для суб'єктів господарювання, надають пропозиції по покращенню роботи комунальних підприємств, займаються проблематикою ветеранів ООС (АТО), зокрема добровольців, та ВПО.

Нами організовано та проведено ряд благодійних заходів, виставок, свят для дітей ветеранів, загиблих, дітей – сиріт, малозабезпечених верств населення.

ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» здійснює захист суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території м. Києва від свавілля контролюючих органів та ін.

ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» разом із представниками правоохоронних органів постійно працюють над виявленням фактів корупції, не легального ведення бізнесу, порушення антимонопольного законодавства України.

Представники ГО «Антикорупційний захист, децентралізація та безпека» постійно беруть участь в роботі круглих столів, робочих груп та ін. в Антимонопольному комітеті України, Державній регуляторній службі України та в інших органах державної та міської влади.

З повагою,

Голова



О.М. Коцько